



现代快报

A26 共同关注

2012年8月1日 星期三

责任编辑:吕远
美编:王莺燕
组版:丁亚平

■ 焦点

阿格内尔
法国“外星人”!



男子200米自由泳，能击败强大的孙杨和朴泰桓，以及美国名将罗切特夺冠，这人一定不简单。是的，他就是20岁的法国新星阿格内尔。身高达到2米02的小巨人在伦敦奥运会的泳池中，展现了巨大的能量，除了200米自由泳夺冠，一天前，他还在男子4×100米自由泳接力项目中，最后一棒上演超级逆转，超越罗切特，为法国队收获接力金牌，连法国总统都夸赞他是法国的奥运英雄。

对于阿格内尔来说，他接下来还有50米、100米自由泳以及4×200米自由泳接力的比赛要参加，有望继续为法国队带来奖牌甚至金牌。“自从7月29日晚获得冠军之后，我觉得自己像一个外星人，这非常有趣，也相当酷，让我们拭目以待接下来的一周会发生什么吧。”阿格内尔说道。

除了游泳之外，阿格内尔现在还是法国尼斯一所大学的学生，学习国际商业，并且还打算去美国继续深造。阿格内尔是在2009年的欧洲短池锦标赛上被人们发现的，当时16岁的他就坚持穿着传统泳衣参加比赛。他的竞争对手都是穿着高科技泳衣参加比赛的，而他却称要感受传统泳衣在水里的感觉，后来高科技泳衣被禁止使用，这对阿格内尔来说是一个好消息。两年前，阿格内尔就告诉法国媒体他将要成为奥运冠军，而现在他在伦敦奥运赛场上兑现了自己的承诺。宗和

国旗凭啥这么挂

孙杨、朴泰桓并列亚军，中国国旗却挂在了韩国国旗下面

导播及时发现 央视没有播放此画面

男子200米自由泳赛后的颁奖仪式上，同为亚军，中国国旗却放在韩国国旗下面，这一情况在国内引起了广泛关注，不少中国网友都对此事表达了强烈不满，都坦言，看着不舒服。因为这样的情况，之前很少见到，按照一般人的理解，或者是国际惯例，若并列冠军，那么两面国旗应该并排放置，处于

同一水平线上。但现在一上一下地安放，确实令人费解。

出现这样的情况，负责现场直播的中央电视台做了紧急处理，并未播出此画面，大多数中国观众，都是通过网络得知这一事件的。这次负责解说游泳比赛的韩乔生在微博上透露：“当时我们央视正现场直播，导播及时发现了这一问题，通过耳机及时告诉了我，我用简短语言和观众交待‘后边还有精彩比赛，请各位放松一下，稍后回来’，我们抢在奏国歌之前切走，插

播了广告，所以电视观众没看到这一幕。”

符合升旗规定 按姓氏首字母排先后

根据新华社的相关报道，针对中国国旗是否被挂错了位置的问题，国际奥委会对相关的规定做出了说明。国际奥委会认为，尽管两名选手并列第二名，但韩国国旗在上，中国国旗在下的安排，符合升旗规定。

国际奥委会解释说，如遇并列情况，在颁奖仪式上两名运动员代表的国家或地区旗帜应并列悬挂；如果空间不够，可以上下悬挂，顺序依照运动员姓氏的首字母来决定。孙杨姓氏拼音的首字母为“S”，朴泰桓的拼音姓氏首字母为“P”。在字母表上，“P”排在“S”前面，故此中国国旗挂在韩国国旗之下。

当然，这样的解释似乎无法完全站住脚，因为泳池上方硕大的空间，并不存在所谓的空间不够。

现代快报记者 吕远



在颁奖仪式上，孙杨朴泰桓微笑握手

始终激励着孙杨 朴泰桓是好标杆

我不认识你，你不认识我，他们之间没有任何交集，直到2007年，孙杨和朴泰桓第一次在墨尔本世锦赛的男子400米自由泳中相遇。当年，人称韩国“天才少年”朴泰桓就拿下该项目金牌一举成名，从此奠定了自己在泳坛的地位。孙杨呢，默默无闻。一年后的北京奥运会同样如此。最开始的三年，两人好似两条平行线，没有什么交集，所有的话题都扯不到一块。

但孙杨知道，朴泰桓是最好的标杆，是他努力的一个方向和坐

标。在广州亚运会上，孙杨和朴泰桓的名字第一次被联系在一起，那次的400米自由泳决赛，也是两人第一次在决赛中交手，最后的赢家还是朴泰桓。此刻的孙杨已经缩小了与朴泰桓之间的差距，他们已开始被放在一起比较了。

2011年的上海世锦赛，孙杨进步巨大，他和朴泰桓的比赛还没开始，两人之间的对决已经被媒体热炒。可400米决赛，孙杨还是输给了朴泰桓。当时的孙杨自然不服气，所以努力训练，就期待着在伦敦奥运会上，战胜朴泰桓。孙杨做到了，他在赛后激动地回应了韩国媒体的报道，是的，有关孙杨和朴泰桓之间的“矛盾”，多数都是媒体“炮制”的，原

本他们之间并没有恩怨，他们有的只是互相竞争，互相激励。

朴泰桓提醒孙杨 鲜花应献给母亲

北京时间，昨天凌晨，一起获得男子200米自由泳银牌，两人之间的关系很融洽，之前的各种传言，也被击碎。在颁奖仪式上，两人十分默契地相视一笑并握手的场景，令人印象深刻。

颁奖结束之后，孙杨介绍自己的父母给朴泰桓认识，还细心地提醒，让他把花扔给看台上的妈妈。赛后采访时，孙杨在镜头前说：“朴泰桓是一个强大而值得尊敬的选手，

我们俩并列我觉得这个结果也挺好。”朴泰桓也透露，“我为孙杨成为中国的偶像感到高兴。我和孙杨曾在奥运村餐厅相遇，孙杨见到我主动打招呼，我很感动。今天在颁奖仪式上，孙杨还问我明天是否参加接力。我们之间的对话很愉快。我祝他在1500米项目上创造好的纪录。”

显然，媒体的报道夸大了他们之间的矛盾。他们都是世界上最顶级的运动员，能够有如此匹配的对手，其实是一件幸运的事情。两人就如同游泳界的C罗和梅西，都是这项运动的骄傲，他们之间不需要加入太多的恩怨情仇，不需要背负太多的压力，他们只需要好好享受这项运动。现代快报记者 吕远



国旗如此挂法，引发争议